
КОРРУПЦИЯ (ст. 1 п. 1 Федерального закона Российской Федерации от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции») – это злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц либо незаконное предоставление такой выгоды указанному лицу другими физическими лицами, а также совершение указанных деяний от имени или в интересах юридического лица.

Для работы "телефона доверия" с автоматическим фиксированием телефонных звонков и ведением архива обращений граждан и организаций по вопросам противодействия коррупции в Министерстве образования и науки Российской Федерации выделена линия телефонной связи с номером: 8 (495) 629-52-44.
Информация о функционировании "телефона доверия" размещается на официальном сайте Министерства в сети Интернет по адресу http://минобрнауки.рф.
Прием обращений граждан по "телефону доверия" осуществляется с понедельника по воскресенье круглосуточно, в автоматическом режиме. "Телефон доверия" оснащен функциями автоответчика и записи поступающих обращений. Обращения, поступившие в выходные и праздничные дни, а также после 18.00, считаются поступившими на дату, соответствующую следующему рабочему дню.

Координаты «горячей линии» Главного управления образования и молодежной политики Алтайского края:
8 (3852) 63-71-48 – начальник отдела правовой, кадровой работы и документационного обеспечения Шишкина Ирина Павловна
8 (3852) 63-44-03 – главный специалист отдела правовой, кадровой работы и документационного обеспечения Потапович-Доманская Жанна Владимировна


Телефон для обращения граждан с целью информирования по вопросам противодействия коррупции: директор КГБОУ ДОВ «Центр Учпроснаб» А. В. Зворыгин: 
8(3852) 65-21-90.
Часы работы: Пн – Чт с 8:30 до 17:00, Пт с 8:30 до 16:00, Сб и Вс – выходные дни
[bookmark: _GoBack]Адрес электронной почты: uchprosnab@mail.ru

Безопасность, анонимность и конфиденциальность любого обратившегося гражданина гарантируется.
По каждому обращению проводится проверка.

 
